
Najväčší farmársky festival je v Bánovciach
Pod názvom „Dnes doma nevarte!“ navštívili v sobotu 17. septembra tisíce ľudí
najväčší farmársky festival Mňam Fest 2016 v Bánovciach nad Bebravou. Neodradil
ich ani hustý dážď.
 

 
Podujatie otvorili ministerka pôdohospodárstva Gabriela Matečná a predseda Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory Milan Semančík spolu s ďalšími hosťami z regiónu.
Medzi spoluorganizátorov akcie patrí aj bánovecká regionálna komora a jej členovia.
 
„Som na farmárskom trhu, kde je 100 % poľnohospodárskych produktov. Regionálne, zdravé
a čerstvé potraviny robia radosť nielen mne, ale aj ľuďom zo širokého a blízkeho okolia,“ povedala
v prejave ministerka pôdohospodárstva Gabriela Matečná.
 
Predseda SPPK Milan Semančík na pódiu stručne zhrnul dve tváre tohtoročnej žatvy. „Tou dobrou je
množstvo obilnín z našich polí, tou zlou je speňažovanie úrody,“ zhrnul. Siedmy ročník Mňam Festu
ponúkol M. Semančík ako príklad pre iné slovenské mestá, aby cez podobné festivaly širokej
verejnosti ukazovali, kto sú poľnohospodári ich regiónu. „Rovnako predstavme verejnosti, že vieme
vyrábať zdravé, kvalitné a chutné potraviny,“ dodal M. Semančík.
 
Bánoveckému festivalu v tomto roku na ďalšie fungovanie prispel aj Trenčiansky samosprávny kraj.
Jeho predseda Jaroslav Baška organizátorom odovzdal finančný príspevok vo výške 3300 eur.
 



 
Podujatie sa začalo od 10.30 sprievodom kočov, v kultúrnom programe sa predstavili folklórne
súbory, ľudové a dychové hudby z Bánoviec nad Bebravou a okolia. Súčasťou celodenného programu
boli súťaže a bohatá tombola. Mňam Fest moderoval rodák Štefan Skrúcaný. Účasť bola v tomto roku
nižšia ako počas predchádzajúcich ročníkov. Hlavným dôvodom bolo nepriaznivé počasie a hustý
dážď, ktoré sprevádzali celé podujatie.Napriek tomu si cestu do Bánoviec v sobotu našiel
štvorciferný počet účastníkov. Neprekoná sa tak rekord z minulého roka, keď sa na tomto podujatí za
pár hodín zjedlo 19-tisíc porcií farmárskych jedál.
 
Hlavným cieľom Mňam Festu je záchrana a podpora predaja regionálnych potravín. Podujatie
pripravilo mesto, farmári a potravinári z bánovského regiónu. V Bánovciach na námestí varili pre
verejnosť samotní farmári, ktorí pripravili domáce gurmánske špeciality. Počas dňa si mohli
návštevníci pochutnať na pečenom býkovi, grilovanej bánovskej mliečnej kocke, hríbových
melencoch, držkovej polievke, guláši, koláčoch i lekvárových perkách. Nechýbala súťaž vo výrobe
klobás na traktorovej vlečke, varil sa tiež slivkový lekvár a vyrobili ovčie hrudky.
 
 


